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AIAATKON: EAETOEPIOL TAXTEHE

OEMA 1. (a) Xpnotwonowdvtac 1o Jedpnua xatnyopiac tou Baire, va dwoete wa anddeln étt 1o R
elvor UTEPAPLIUACILO GUVONO.

(B) Na anodeiete 61t 0 yetpnde ydpoc (R\ Q, | - |) elvon ydpoc tou Baire.

OEMA 2. Nu anodeifete 61t undpyet pla GUVEYTc ouvdpTnoT and tov petpxd yopeo (Q,| - |) enf tou
({0, 1}, ps), 6mou ps 1 Sraxpity| petpwed| eni Tou {0, 1}.

OEMA 3. () Xtov yopo (l2,d2) dewpobye 10 obvoro A = {a, : n € N}, énov yia n,m € N,
anp(m) =10avn=mxxu a,(m) =0 av n # m. Na eZetdoete av 10 ohvoho A elvou ouunayéc.

(B) Na dcdoete éva napdderypar ohxd @poryuévou UETPIXOU YWpou 0 onolog dev eivar ouunayfc.

(v) Eoto X = NU{v/2}. OpiCoupe wa anexdvion d : X x X — R ¢ e€hc: d(m,n) = |m~t —n~ 1
xa d(n,v2) = d(v/2,n) = n~! vy dha tan,m € N, xar d(v/2,v/2) = 0. Na anodelfete 6t 1 d eivon pa
wetpweh) ent Tou X xou 61t o (X, d) elvan ovpnaytc.

OEMA 4. (a) Nu dwoete éva napdderypa unoywpou tou (R, |-|) Tou onolou dha to avorxtd vnoolhvola
elvar avoxtd oto R, adhd dev elvar dha 1o xhetotd unoohvord tou xiewotd oto R.

(B) Eotww (X, p) évac petpixde yopoc xar C pia aprdufon owxoyéveto Slaywplotuwy unoymeony Tou

X. Na anodeiete 6t |JC eivon Suaywplotpoc undywpos tou X.

OEMA 5. Na anodeiete 61t 0 dravuopatixds ympog ¢p eni tou R pe v voppa || - || ebvar ydpog tou
Banach.

Baoemoz KAGE OEMATOE = 2 MONAAES | APISTA = 10 MONAAES
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